
Опитування  здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною  

програмою Економіка першого (бакалаврського рівня)  

щодо академічної доброчесності  

(кількість учасників, що пройшли анкетування – 58 чоловік) 

 

 

1. Чи знаєте Ви, що саме слід вважати за «плагіат»?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Студент/-ка порушив правила академічної доброчесності. Як діють 

Ваші викладачі? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

91,4%

1,7%

6,9%

Так Розумію, але чітко сформулювати не можу Ні Частково

93,1%

5,2%

1,7%

Анульовують роботу Знижують бали Важко відповісти



3. Чи доводилося Вам за весь період навчання складати скаргу 

викладачеві/адміністрації у зв’язку з незадоволеністю освітнім 

процесом? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Чи вважаєте Ви доцільним перевірку на плагіат студентських робіт? 

 
 

 

 

 

 

 

 

72,4%

1,7%

25,9%

Так Ні Частково 

100%

Так Ні



5. Чи вважаєте Ви доцільним перевірку на плагіат робіт науково-

педагогічних працівників? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Чи знаєте Ви що означає поняття «академічна доброчесність»?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

93,1%

1,7%

5,2%

Так Ні Частково 

96,6%

3,4%

Так Ні Частково 



7. Які санкції щодо науково-педагогічних працівників у разі виявлення і 

доведення плагіату у їх академічних текстах (дисертації, монографії, 

підручники тощо) Ви вважаєте справедливими? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Чи знаєте Ви основні правила цитування наукової інформації? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75,1%

3,2%

10,2%

8,7%

1,3% 1,5%

Оголошення догани

Публічне соромлення, виховна бесіда

Розгляд на Вченій Раді факультету/університету

Звільнення з університету

Позбавлення наукових ступенів/вчених звань

Важко відповісти

84,5%

3,4%
12,1%

Так Ні Частково 



9. Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання списувати? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання користуватися 

шпаргалками?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8,6%

82,7%

8,6%

Так Ні Частково 

8,6%

74,1%

17,3%

Так Ні Частково 



11. Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання вдаватися до 

підказок товаришів?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної доброчесності  для 

Вас і для колективу в цілому? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10,3%

74,1%

15,5%

Так Ні Частково 

89,7%

1,7%
8,6%

Так Ні Частково



13. Чи відомі Вам випадки порушення академічної доброчесності серед 

Ваших однокурсників?  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної 

доброчесності?  

 

 

1,7%

98,3%

Так Ні

96,6%

3,4%

Так Ні Частково 


